

# 拆迁停水停暖 老年公寓四老人相继离世

## 为拆迁停水、停暖

李盛远老人住在甘肃省兰州市南滨河东路石化机关大院。他在这里有一套坐北朝南的房子。2009年8月22日早晨,大院门口贴上了一纸兰州市拆迁办的拆迁公告,公告称:甘肃石化天成房地产开发有限公司申请对该大院的房屋及附属物进行拆迁,建设“天成金色堤岸”住宅小区。拆迁期限自2009年8月26日至2009年11月30日。

李盛远说,此前,他从未听说居民楼将被拆迁,也从没有任何人征询过他的意见。对于没有搬迁的李盛远来说,刚刚过去的这个冬天太难熬了。因为他和他的邻居们被停水、停暖了。

对此,甘肃省石化工业协会副会长杨军的解释是:供暖季到来之前,协会决定,无论如何要供暖,保证老人安全过冬。但“搬走的人太多了,有人坚决不交钱,住户意见不统一”。

此外,杨军还表示,该协会还曾委托兰州市供热站做出技术结论,“(石化大院)基本不具备供热条件”。

提及拆迁,68岁的大院居民陈友三“气不打一处来”。自去年11月以后,他家的电话线、电视线、网线相继被掐断了。

## 不到半月四老人离世

石化大院居民楼的东边,坐落着一幢3层小楼。这里原本是一处招待所。2005年7月,兰州人金重庆以每年8万元的价格租下了这幢小楼,将“情暖夕阳老年公寓”搬到这里。她是这所老年公寓的院长。

2009年9月30日,“情暖夕阳老年公寓”接到甘肃石化工业协会下属服务公司的通知,要求在2009年10月15日前搬离。动迁以来,老年公寓也未能幸免,同样被停暖、停水,2009年11月20日至12月2日,老年公寓的4名孤寡老人相继辞世。

“这4名老人生前均患有不同的疾病,天一冷,随时有危险。”金重庆告诉记者,“(老人的)死亡与停暖有关系,烧炉子室内温度达不到18℃,容易感冒,引发并发症。”

当被问及“停暖与4名老人的离世是否有关系”时,杨军说:

“这个我就不知道有没有关系了。如果拿老人说事,拿老人的生命做赌注、开玩笑,丧失天良,连基本的道德都没有。”

## 关于听证会 拆迁办:不是法定程序

记者掌握的资料显示,“天成金色堤岸”建设项目属于兰州市旧城改造项目。然而,兰州大学法学院项目组成员杨红伟在兰州市规划局官方网站关于兰州市第三版城市总体规划图的行政信息公开文件中,并没有找到旧区范围划分的任何信息。

记者前往兰州市规划局采访,遭到拒绝。

杨红伟还告诉记者:“旧城区的确定必须有法定的依据,否则单纯的商业开发将会披上旧城改造的外衣,使被拆迁户的物权利益得不到有效保护。”

拆迁主管部门在发放拆迁公告之前,有无召开听证会,告知住户的义务呢?

“现行的法律法规没有这个规定。这个程序不是必经程序,也不是法定程序。”兰州市拆迁

办审批科副科长周鸿杰表示。杨红伟表示,依据《行政许可法》第36、37条和《建设行政许可听证工作规定》第4条之规定,发放拆迁许可证前应当告知(通知)申请人有权进行陈述和申辩(听证)或者公告听证是法律规定的必经程序。

## 针对暴力拆迁 拆迁办:拆除不是我们管的

家住该大院5号楼的王伟(化名),还没有同意和开发商签订协议,他家的门窗、玻璃便惨遭破坏。

3月4日,就在记者采访完住户打算离开时,被一群人拦住去路,为首一名中年男子揪住记者衣领,语出挑衅。还有人喊:“你再来,就打断你的腿。”

“不是我石化协会在拆迁,而是房产公司在拆迁。我们也是拆迁户,我们也反对暴力拆迁。”杨军对记者说。

“拆除不是我们管的,不在我们的管辖范围之内。我们到现场都制止不了。”兰州市拆迁办副主任袁建平说。 据《中国青年报》

## 这个村庄太“雷” 1/4人家曾遭雷击

浙江省杭州市富阳枫瑞村的骆坞自然村曾是一个人人闻“雷”变色的“雷电村”。3月25日,记者在浙江省防雷办了解到,自2006年以来,全村至少有1/4的人家遭遇过雷击,家中电器财产损失惨重,当地村民谈“雷”色变。

在2008年5月,浙江省杭州市气象组织专家进驻骆坞村,对“雷电村”进行会诊。会诊期间,村中一棵250多年的古樟树被雷电击中,15公分粗的枝桠被生生劈断;树底下一户人家的老太太被震倒在地。

通过勘测,专家发现,骆坞村三面环山的地形是引雷的基本原因。村庄坐落于“锅底”一样的盆地正中,气流从南面口子进入,遇到迎坡面,被迫抬升;抬升过程中,空气产生上下对流,形成雷暴云团,从而产生雷暴。而一些人家的房前屋后有不少几百年树龄的古树,古树高耸繁茂,也容易引雷。

为何近年来该村才出现雷电频发的现象?“随着经济发展,村民家中的电器设备明显增多,引雷点随之增多。”气象专家分析,全球变暖等气候因素,也使得雷电灾害发生频率在增加。 综合

## 纪委书记出逃当女工 每天工作10小时

湖南省衡阳市电子工业局原纪委书记刘庆云,获悉衡阳市检察院要对她立案调查后迅速出逃。3月25日,记者从株洲石峰警方获悉,刘庆云化名“刘庆”躲藏在株洲后,日前已被株洲警方识破并抓获。

警方介绍,有群众举报,株洲华湘大市场里,有名中年妇女自称“刘庆”,租了一间门面,专门帮服装加工户做衣服上的小饰品。警方查询网上逃犯比对后发现,这名妇女正是出逃的衡阳市电子工业局原纪委书记刘庆云。自2000年至2009年3月,刘庆云多次挪用百余万元,赌博和炒股、做生意等,因全部亏空,造成下岗职工的生活费无法按时发放。

刘庆云落网后自述她先逃到温州,去年9月又逃到株洲,隐姓埋名,每天坚持做10多个小时,以维持生计。被抓时,刘庆云已经瘦了20多斤。 据《潇湘晨报》

# 邻居冒名犯案 女子“被吸毒”8年

在重庆巴南区大江邮政储蓄所工作的28岁胡亚,因邻居文某吸毒、贩毒被捕后,冒用了她的名字,警方据此将错误信息记载在公安部的网站上。她为此喊冤8年却仍无法获得修改。

## 蒙冤过程很简单

3月24日,正在上班的胡亚脸色红润,思维正常,没有一点异样。身体检查和经历都证明:胡亚一直都是个健康、守法的公民。她还生了一个健康的小孩。

自己因“吸毒贩毒人员”受影响,是2009年7月3日,那个令胡亚记忆犹新的晚上。那段时间,胡亚正在应聘目前供职的大江邮政储蓄所岗位。所有符合条件的应聘人员,都被统一安排到一家宾馆接受培训。

“晚上9点,宾馆接到派出所打来的电话,问我是不是吸毒贩毒人员,要我去派出所一趟。”胡亚说。为证实自己清白,在 half 怀疑的室友和单位领队陪同下,胡亚前往派出所,经过多次尿检,反复核证,最终确定她根本没有吸毒。

单位最终相信了胡亚的清白,胡亚上了班。后来,胡亚得知,这个插曲缘于自己入住宾馆时提供的身份证,派出所根据身份证上显示的记录找到她。在她的身份信息上,清晰记录着她是个吸毒人员,还有违法记录。

通过户籍所在地巴南区界石派出所查询,胡亚了解到,8年前自己的身份信息被一个叫文某的人冒用。

## “平反”程序很复杂

为了摘掉吸毒贩毒的“帽子”,8年来胡亚和家人一趟趟地跑当地派出所,却屡

屡落空。“讨一个清白”成了胡亚和她的59岁父亲的终极梦想。

冒用胡亚身份信息的文某,是和胡亚从小一起长大的邻居。通过查询,胡亚身份信息里,“吸毒人员”、“违法犯罪人员”两栏,都被打上“√”。另一个页面详细显示:2002年2月,她因为贩卖毒品被捕。

两个页面左上角均有当事人的登记照。两张照片上的人头像,一个是胡亚,一个是文某。“你看,这是文某,根本不是我们家二妹,两张照片根本不是同一个人!”3月24日,在巴南区界石派出所,再次看到这些信息时,胡亚的父亲胡国伦忍不住情绪激动起来。

这个“吸毒人员”和“违法犯罪人员”的标签,已贴在胡亚身上8年。随着时间推移,胡亚开始越来越急:她担心今后贷款、买车、旅游等一系列需用到身份证的时候,这两顶大帽子势必会影响自己的正常生活。她更担心,这个误会可能给自己的宝贝孩子带来不利影响。

通过询问经办民警,派出所郑所长表示,有关证明材料已于去年11月提交给巴南区公安分局。经办民警还向记者证实:去年7月胡亚在宾馆经历风波后,派出所就此向巴南区公安分局提交过一次材料,如今正在“等待修改”。

昨晚6时许,记者接到消息:通过重庆市警方的积极反应和公安部的协调,昨晚,胡亚身份证上的错误信息,被公安部彻底消除。

“啊!真的消了吗?太好了,谢谢,谢谢!”欣喜自己彻底卸掉了八年的“黑锅”,胡亚喜出望外。据《重庆晚报》



“讨一个清白”成了胡亚和她父亲的终极梦想

## 中国移动江苏公司“网络部爱心会”全程赞助

# 南京三心自闭症论坛第二期 开坛启事

南京市精神残疾人及亲友协会协办

儿童自闭症是一类以缺乏情感反应、语言发育障碍、刻板重复动作和对环境奇特的反应为特征的精神疾病。2007年联合国大会通过决议,从2008年起,每年的4月2日定为“世界自闭症日”。

为提高人们对自闭症的意识,并给自闭症患儿家长、专业人士及社会各界人士提供自闭症教育相关信息交流的平台,南京三心语言发展干预训练中心在中国移动江苏公司网络部爱心会、南京市精神残疾人及亲友协会的协办下,在2009年成功举办

首届“南京三心自闭症论坛”的基础上,第二届论坛行将开幕。

本次论坛将由南京特教学院王辉教授、南京三心语言发展干预训练中心教学总监吴春峰女士、经验丰富的家长代表张国钧先生为到场的各界代表及嘉宾、家长讲授自闭症儿童的专业康复训练方案、指导方法、案例分析并进行交流互动,欢迎社会各界人士踊跃参加。

活动时间:3月28日(周日)13:30-17:00  
活动地点:南京审计学院国际学术交流中心5楼(南京汉中门大街北圩路

77号,南京审计学院大门旁)

主讲人:王辉教授、吴春峰女士、张国钧先生

交流主题:自闭症儿童情绪行为问题的评估与处理

自闭症儿童家庭教育的重要性  
家庭训练个案的思路

互动平台  
本次活动不收取任何费用,期待您的参与,敬请电话预约。  
联系电话:13951919060 余跃 主任  
南京三心语言发展干预训练中心  
(www.sanxinautism.com)

# 视觉新宠 完美英伦情人 MG6

作为国内市场上首款采用Fast-Back设计的中级轿车, MG6自2009年底上市以来已经拥有了第一批自己的用户。最近通过一项对用户群体和潜在用户群体的专业调查发现, MG6竟然深受都市女性们的推崇。

昨晚6时许,记者接到消息:通过重庆市警方的积极反应和公安部的协调,昨晚,胡亚身份证上的错误信息,被公安部彻底消除。

MG6由原英国罗孚的设计团队主导研发,中英两地极具经验的工程团队携手打造优秀的产品设计和产品平台;凭借国际领先的制造设备和精益化的制造工艺流程保证杰出的产品品质。换句话说,它受过高等教育,镀过金,出身优良。

强调内在美感也好,在乎气韵品质也罢,人始终摆脱不了第一眼印象和对外形美的孜孜追求。MG6可以称得上是“型男”,经典设计Fast-Back在MG6的身上演变成了流畅的车顶轮廓线,一直连贯到车尾之中。

人眼球的动感外型,在行人安全保护方面也贡献颇多。

标准四:激情  
它的1.8L发动机最大功率可达98千瓦,最大扭矩170牛米;而1.8T发动机的最大功率达到了118千瓦,最大扭矩215牛米。而且Fastback设计确保了MG6的车身前后配比较接近50:50的“黄金比例”,这也大大提升了MG6的操控性能,令它的安全性能堪比高档跑车。

帅气、浪漫、体贴、有安全感、有内涵,这样的完美情人可遇不可求,当真真实实地出现在面前时,姐妹们,岂有放过之理!